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Депутату Рівненської обласної ради 
Володимиру ТКАЧУКУ

Рівненська обласна рада

‘Розглянувши депутатський запит депутата Рівненської обласної ради 
Володимира Ткачука щодо проведення ремонту автомобільної дороги, що з’єднує 
населені пункти Дубно та Варковичі, на ділянках, що є частинами автомобільної 
дороги загального користування державного значення Т-18-01 Рівне - Здолбунів - 
Мізоч - Дубно та автомобільної дороги загального користування місцевого 
значення О 180407 Мирогоща - Варковичі, Рівненська обласна військова 
адміністрація повідомляє.

Щодо автомобільної дороги загального користування місцевого значення 
О 180407 Мирогоща - Варковичі. Відповідно до Закону України «Про Державний 
бюджет України» у 2025 році кошти дорожнього фонду спрямовані цілковито на 
потреби оборони країни, тому фінансування робіт по ремонту та 
експлуатаційному утриманню автодоріг загального користування місцевого 
значення, до переліку яких входить і вищезазначена автодорога, повністю 
відсутнє.

Разом з тим, інформуємо що, виконання робіт по ремонту вищевказаної 
автодороги можливо у разі прийняття рішення відповідних органів місцевого 
самоврядування щодо надання співфінансування на об’єкт «Експлуатаційне 
утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення 
та штучних споруд на них у Дубенському районі Рівненської області 
(протяжність 798,3 км)».

У разі виділення коштів, роботи буде виконано тільки в межах 
експлуатаційного утримання підрядною організацією ТОВ «Хімія парк» 
(ліквідація вибоїн та інших деформацій дорожнього покриття). Проведення 
поточного чи капітального ремонту автодороги, може бути проведене лише у разі 
надходження відповідного цільового фінансування.
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Щодо автомобільної дороги загального користування державного 
значення Т-18-01 Рівне - Здолбунів - Мізоч - Дубно повідомляємо, що згідно із 
Законом України «Про автомобільні дороги» органом, що здійснює управління 
автомобільними дорогами загального користування державного значення є 
центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
дорожнього господарства (Державне агентство відновлення та розвитку 
інфраструктури України) до повноважень якого входить в тому числі й 
організація будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних 
доріг загального користування державного значення відповідно до державних 
будівельних норм і стандартів.

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області - 
державна організація, підвідомча управлінню Державного агентства відновлення 
та розвитку інфраструктури України, яка здійснює функції з управління 
автошляхами загального користування державного значення та є замовником усіх 
робіт, що на них виконуються.

З огляду на викладене, вирішення питання проведення ремонту 
автомобільної дороги Т-18-01 Рівне - Здолбунів - Мізоч - Дубно є компетенцією 
Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області

Заступник голови адміністрації Людмила ШАТКОВСЬКА

Олег ДЕРКАЧ 
(0362)620-413


